

ZZ-2380-121/21

informacja na Platformę zakupową

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zmianami) zwanej dalej „uPzp” na **zakup i dostawa telefonów komórkowych**

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 uPzp Zamawiający przekazuje treść zapytań z dnia 19.11.2021 r. wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Komparycja (załącznik nr 6 do SWZ):

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji komparycji Umowy, taka aby Wykonawca miał także możliwość wpisania pozostałych informacji określonych w art. 374 KSH?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna umowy obejmować będzie wszystkie dane wymagane przez art. 374 KSH.

Pytanie 2

Ograniczenie kar do 20 % wartości umowy:

Wykonawca zwraca się z pytaniem, czy jest możliwym zmiana treści postanowienia § 5 ust. 7 umowy (załącznik nr 6 do SWZ), w ten sposób, że całkowita suma kar umownych naliczonych na podstawie Umowy nie przekroczy 20% wartości łącznego wynagrodzenia brutto określonego w Umowie. Zwracamy uwagę, iż kary umowne powinny służyć zabezpieczeniu terminowego i należytego wykonania prac, a nie być nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem dla Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w § 5 ust. 7 umowy (załącznik nr 6.1 do SWZ) i § 5 ust. 7 umowy (załącznik nr 6.2 do SWZ)

Pytanie 3

Gwarancja OPL a gwarancja producenta sprzętu:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji § 4 umowy (załącznik nr 6 do SWZ), poprzez wskazanie, że gwarantem będzie wyłącznie producent urządzeń na warunkach określonych w karcie gwarancyjnej, a nie Wykonawca? To bowiem producent urządzeń posiada odpowiednie narzędzia, technologię do usuwania wad w wyprodukowanych przez niego aparatach. W wielu przypadkach producent z uwagi na dysponowanie urządzeniami, wiedzą producenta, daną naprawę może wykonać sprawniej i szybciej niż Wykonawca.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Pytanie 4

Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienie o tzw. udostępnieniu danych osobowych personelu/przedstawicieli Stron. Oczywiście jest bowiem, że do takiego udostępnienia dojdzie,

a w wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w danych osobowych. Poniżej propozycja zapisów, które mogą zostać zmienione poprzez dostosowanie ich do faktycznych relacji pomiędzy Stronami:

Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników Stron.

1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony.

2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.

3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność.

4) Strony wzajemnie prześlą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej.

5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie www._____ (wersja Wykonawcy), www._____ (wersja Zamawiającego).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Pytanie 5

Wykonawca prosi o udostępnienie załączników niezbędnych do złożenia oferty w wersjach edytowalnych.

Odpowiedź:

Edytowalne załączniki konieczne do złożenia oferty zostaną umieszczone na platformie wraz z odpowiedziami.

Na podstawie art. 284 ust. 3 uPzp, Zamawiający przedłuża się termin składania i otwarcia ofert do dnia **25.11.2021** r., co skutkuje zmianą daty w Rozdziale XV SWZ w pkt 1 i 4 dotyczącym terminu składania ofert i otwarcia (godziny pozostają bez zmian).

Jednocześnie zmianie ulega termin związania wykonawcy ofertą na dzień 24.12.2021 r., co skutkuje zmianą daty w Rozdziale XV SWZ w pkt. 5 dotyczącym terminu związania wykonawcy ofertą.

wyk w 1 egz.

wyk. A.G.